



两伙人半年偷了180多辆轿车

多是本田雅阁和现代途胜,丢时大都停在路边

昨天,市公安局戒毒所广场上停了几十辆轿车,车辆大多为本田雅阁、现代途胜,挺新,只开了一至三年。

这些车都是被盗车辆,没丢之前大都停在路边或无人看管的地方。

这是两个盗车团伙所为,他们在半年内疯狂作案180多起,案值1000多万元。

目前,警方抓获犯罪嫌疑人30余名,追回赃车50余辆。

这是郑州有史以来涉案金额最大、被盗车辆最多、抓获盗窃团伙成员人数最多的案件。

晚报记者 孙庆辉文/图



爱车终于找回来了。

终于见到丢了4个多月的爱车

昨天,有不少失主来到现场领自己的爱车。在桐柏路居住的赵先生也来了,此时,他的爱车贴着“赃车39号”的条子。

去年12月29日早晨,他下楼开车送孩子上学,发现自己经常停在马路边的爱车不见了。

当时,他的一位邻居的车也不见了。

两辆车都是本田雅阁。

他们查看录像发现,当天凌晨2点30分左右,一辆黑色本田雅阁轿车开来,两个男子下车将赵先生和邻居的车启动。

随后,3辆本田雅阁离开现场。

警方调取案发现场周边监控录像发现,3

辆车沿建设路一四桥一路一郑东新区方向向东逃窜。

市民的本田雅阁被“卖”到河北

今年3月初,河北某地警方查扣了两辆本田雅阁轿车。

这两辆车正是赵先生和邻居的被盗车辆。

郑州警方连夜赶赴河北,向车辆使用者高某了解情况。

高某称,车是从网上买的,不认识卖车人。

侦查人员发现,高某在去年12月30日与两个开封人联系频繁,且这两个开封人也于当天前往河北。

很快,犯罪嫌疑人栗某、颜某、刘某和韩某

被抓获。

警方缴获了还未来得及出手的3辆被盗汽车,同时在犯罪嫌疑人的住处缴获了3部高档汽车解码器、制作汽车号牌工具、配钥匙工具和大量汽车钥匙胚。

半年内,这个团伙偷了61辆中高档轿车,现追回15辆。

这辆现代途胜多次半夜从洛阳往返郑州

这次抓获的两个团伙,除开封团伙外,还有洛阳的孙玉峰(化名)、马国志(化名)团伙。

去年8月4日凌晨,金水区农科路一辆现代途胜汽车被盗。路边的监控拍下了犯罪嫌

疑人的盗车情况。

侦查人员调取案发后出口及高速公路收费站的视频监控资料,发现一辆悬挂假车牌的现代途胜汽车多次半夜从洛阳白马寺收费站出入。

9月8日,侦查人员在白马寺收费站连续守候3天3夜后,一辆本田雅阁轿车进入视线,其后紧跟着一辆途胜汽车。

两名驾驶人被当场抓获,驾驶途胜的就是孙玉峰。这两辆车是他们从郑州偷来的。

11月3日,侦查人员在洛阳市将马国志抓获,随后又抓获团伙成员19人。

汽修厂老板白天修车,晚上偷车

孙玉峰系洛阳市宜阳县人,在洛阳有一家汽车修理厂。

“很后悔,当时就想着晚上盗车,白天在汽修厂工作,也不影响生意,还来钱快。”

昨日,在郑州市第一看守所,34岁的孙玉峰说,他修车10多年了,对汽车的各种性能相当精通。

一天,一个朋友找到他,说到郑州弄辆车让他帮忙开回来修。

他到了郑州才知道,朋友一伙是来盗车的,因为他开车技术好想让他把盗来的车开回去。

当时孙玉峰有些悔意,可又一想这样白白回去也不好,还不如帮他们把车开回去。再说,盗车一下就能得几千元钱。

从那以后,那帮人一喊他出门,他都痛快地答应。

半年来,他们盗窃广州本田、北京现代、桑塔纳等轿车120多辆。

目前,警方已追回41辆。

西安·曲江

国人震撼 **大唐芙蓉园** 世界惊奇

Tang Paradise

中国 | 驰名 | 商 | 标

特大喜讯

2010年4月1日至12月31日期间,持郑西高铁车票、本人有效身份证原件(限河南籍),游览西安大唐芙蓉园可享受门票 **50元/人** 特惠价格(原价90元/人),并可观看全球超大水幕电影《齐天大圣》。

咨询/订票热线:

029-85511888-8888

本活动最终解释权归西安大唐芙蓉园景区管理公司所有